



Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2023. május 7.
Húsvét 5. vasárnapja



Mutasd meg az Atyát!

A mai evangéliumban Jézusnak az Autolsó vacsorán mondott beszédéből olvasunk egy részletet, amelyben a mennyei Atya és a Fiú közti kapcsolat mélyebb tartalmát világítja meg. Az Úr tanításából megtudjuk, hogy ő teljes közösségben van az Atyával és ebbe a közösségbe hívja tanítványait. Az Atyával való tökéletes egységét jelzi, hogy szavaival az Atya üzenetét közli és cselekedeteivel az Atya szándékait hajtja végre.

Szavai felkeltik az apostolok érdeklődését. Fülöp így fordul hozzá a többiek nevében is: „Mutasd meg nekünk az Atyát!?” Válaszában Jézus a mennyei Atyával való kapcsolatáról és egység-

ről kezd beszélni. Az Atya ugyanis Fia, Jézus Krisztus személyében nyilatkoztatja ki magát az embereknek. Ha őt keressük, Krisztushoz kell fordulnunk. Ha látni szeretnénk az Atyát, nézzünk Jézusra, ha hallani akarjuk szavát, hallgassuk Fiát, akit hozzánk küldött. Az Atya azért küldte el Fiát a világba, hogy általa ismerjük meg őt. Mivel Jézus személyén keresztül az Atya egészen közel jött hozzánk, ezért minél jobban közelünk hozzá, annál közelebb kerülünk az Atyához. Ha engedelmeskedünk neki, akkor egyúttal a mi mennyei Atyánk engedelmes gyermekei is vagyunk. Ha hitünk és cselekedeteink által egységben vagyunk Jézussal, akkor az Atyával is közösségbe kerülünk.

A lelki fejlődés útján

Urunk, Jézus Krisztus! Te egyeseket a szegények felé fordulás, a szeretetszolgálat útján indítasz el.

Önzetlen és önfeláldozó szívet adsz nekik, hogy szeretetedben éljenek és a te szeretetedet sugározzák a rászorulóknak és nélkülözőknek. Másokat a hitre nevelés útján indítasz el, hogy a tőled kapott tanítást, az üdvösség örömhírét jó magként vessék el az emberi szívekbe, mindazok szívébe, akik keresik az igazságot és vágyakoznak az üdvösségre. Adj nekik erőt, hogy hivatásukat felelősséggel végezzék! Segíts minket, hogy ne térjünk le a lelki fejlődés útjáról, mindig ragaszkodjunk hozzád, aki az üdvösségre vezetsz minket!

Most homályosan

Mi is szeretnénk látni Istent, szeretnénk érezni jelenlét, szeretnénk Isten-élményben részesülni. A láthatatlan Isten látásának vágya őszinte emberi kívánság, és ő nem is tagadja meg tőlünk önmagát.

Aki rá tud csodálkozni a teremtett világ szépségére és rendjére, az megláthatja e mögött a Teremtőt. Aki észreveszi a történelemben és személyes életében a gondviselés tetteit, az megsejtheti az Atya jelenlétét. Aki megtapasztalja a megbocsátást és az irgalmat, az nagyon közel van már az irgalmas Atyához. Aki a testvéri közösségben megtapasztalja a szeretetteljes együttlét örömét, örülhet, mert Isten jelen van abban a közösségben. Aki időt szán arra, hogy Isten üzenetét rendszeresen olvassa a Szentírásban, annak meg fog szólalni Isten. Aki néha elvonul a világ zajától, szintén meghallhatja a csendben Isten szavát. Aki betér egy templomba, és hisz az Eucharishtiában, megérezheti Isten valóságos jelenlétét. Isten egészen közel van hozzánk. Vegyük észre jelenlétét!

Földi életünk során azonban Isten mégsem tárja fel előttünk önmagát teljesen, csak részben. Ezt így fogalmazza meg Szent Pál apostol: „most még csak tükörben, homályosan látunk” (1Kor 13,12). Az Isten-látás vágya majd a halálunk és feltámadásunk után, az örök életben fog teljesedni. Akkor majd találkozunk azzal, akinek életünket köszönhetjük. A mennyországban majd lehull a lepel, a homály a szemünkről és színről színre látjuk Istent. Ott majd kitisztul előttünk a kép.

Húsvét 5.
vasárnapja
ApCsel 6,1-7
1Pt 2,4-9
Jn 14,1-12

Hétfő
ApCsel 14,5-18
Jn 14,21-26

Kedd
ApCsel 14,19-28
Jn 14,27-31a

Szerda
ApCsel 15,1-6
Jn 15,1-8

Csütörtök
ApCsel 15,7-21
Jn 15,9-11

Péntek
ApCsel 15,22-31
Jn 15,12-17

Szombat
ApCsel 16,1-10
Jn 15,18-21

Húsvét 6.
vasárnapja
ApCsel 8,5-8.14-17
1Pét 3,15-18
Jn 14,15-21

Örömhír

Zsoltár válasza: „Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk”

Evangélium (Jn 14, 1-12)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: „Ne nyugtalankodjék a szívetek! Higgyetek az Istenben, és bennem is higgyetek. Atyám házában sok hely van. Ha nem így lenne, mondtam volna-e: Elmegyek és helyet készítek nektek? Ha majd elmegyek és helyet készítek nektek, ismét eljövök, és magammal viszlek titeket, hogy ti is ott legyetek, ahol én vagyok. Hiszen ismeritek az utat oda, ahova én megyek!” Ekkor Tamás így szólt: „Uram, mi nem tudjuk, hogy hova mégy; hogyan ismerhetnék hát az utat?” Jézus ezt felelte: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem juthat el az Atyához, csak általam. Ha engem ismernétek, Atyámat is ismernétek. De mostantól fogva ismeritek őt, és látjátok.” Fülöp megjegyezte: „Uram, mutasd meg nekünk az Atyát, és ez elég nekünk!” Jézus így válaszolt: „Már olyan régóta veletek vagyok, és nem ismeresz engem, Fülöp? Aki engem lát, az látja az Atyát is. Hogyan mondhatod hát: Mutasd meg nekünk az Atyát? Nem hiszed talán, hogy én az Atyában vagyok s az Atya énbennem? A szavakat, amelyeket hozzátok intézek, nem magamtól mondom, és a tetteket is Atyám cselekszi, aki bennem van. Higgyétek el, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem. Ha másért nem, legalább a tetteimért higgyétek! Bizony, bizony mondom nektek: Aki hisz bennem, ugyanazokat a tetteket fogja végbevenni, amelyeket én cselekszem, sőt még nagyobbakat is tehet azoknál, mert én az Atyához megyek.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!

Hirdetések

- Május első vasárnapján szeretettel köszöntjük az édesanyákat! A szentmisékben imádkozunk élő és elhunyt édesanyákért, a szentmise végén pedig ünnepi áldást adunk az édesanyáknak
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, május 12-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- Május 13-án szombaton 9 órakor, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Alsószentivánon, Dr. Babel Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek, metropolita tartja az ünnepi szentmisét. Mindenkit sok szeretettel várnak.
- Május 13-án szombaton 17 órakor Érd-Óvárosban, ünnepi szentmise keretében emlékezik meg Spányi Antal megyéspüspök atya Bogner Mária Margit vizitációs nővér halálának évfordulójáról és imádkozik a szerzetesnő mielőbbi boldoggá avatásáért. Mindenkit szeretettel várnak e szentmisére.
- Jövő vasárnap gyűjtés lesz egyházmegyénkben, amit idei évben a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház felújítására fordítanak. Hálásan köszönjük felajánlásait.
- A bazilikában május folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban május hónapban, kedden, szerdán, pénteken és szombatonként 17.15-től litániát imádkozunk.
- A Szemináriumi templomban május hónapban, hétköznap a szentmisék után, szombatonként és vasárnaponként a szentmisék előtt litániát imádkozunk
- Május 18-án, csütörtökön 15 órakor - A Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Levéltár új forráskiadványának bemutatójára kerül sor a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. A Varga Mátyás szerkesztésében megjelent kötet 1948-ba kalauzolja el az olvasót, amikor a kommunizmussal kacérkodó, és ezért felfüggesztett bakonykúti plébános érdekében az államhatalom a teljes propagandagépezetét bevetette Shvoy Lajos püspök ellen. A megjelenteket köszönti Spányi Antal megyés püspök és Mózes Gergely gyűjteményigazgató. A kötetet bemutatja Dr. Fejérdy András tudományos főmunkatárs, igazgatóhelyettes (Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet).
- Május 18-án, a régi „Áldozócsütörtök” napján 17 és 19 óra között a bazilikában és a vízivárosi Jézus Szíve templomban szentségimádást tartunk egyházmegyénk lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, a családokért.
A Jézus Szíve templomba 17 órakor szentmise, utána szentségimádás lesz.
A bazilikában 17 órakor szentségimádás kezdődik, utána 18 órakor szentmise lesz.
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07